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. "Eotw 800 delidmheupa ofjpata z(t) xou y(t) to onola cuvdEovton e Tic Sapopixés eEloDoeLC:

dx(t)
i = —2y(t) +9(t)
— = 2x(t)

Trohoyiote to Y (s) xou X (s).

. Aef€te 61y éva ofua dptio (x(t) = x(—t)) wyder dn: av o yet. X (s) tou (1) éyet pia pila
otn Véor s 16TE uToypewTixd Vo €yer uio pilla xan otn Véon —sy.

Aei&te ot yio éva mparyuatixd oo z(t), woyver 6t av o yet. X (s) tou z(t) éyer pio pilo ot
Véom s T6TE uToypewTXE Vo €yet wla pila xan otn Véon s7, omou .* onuaiver ouluy| etla.

. No unoloyioete tov pet.Laplace twv mopaxdtw onudtomv xo vo Bpeite 1o avtioTtorya medla

oY xhLOTC.
o x(t) = e Me(t) + e sin (5t )e(t)
o z(t) =te M

. Na unoloyioete tov avtictpogo uet.Laplace twv napaxdtw cuvoapthoeny hauBdvovtag umddn

Toe avtioTotya medio olyxMoTg.
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